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В охлаждаемом компрессоре сжимается воздух в количестве от до

Изотермический КПД компрессора равен 0,7. Действительный (с учетом трения) процесс сжатия считать политропным

Определить мощность привода, температуру сжатого воздуха, количество теплоты, отводимой от

компрессора, если температура воздуха перед компрессором

Решение
При решении задачи для определения термодинамических свойств воздуха используется CoolProp.

Сначала определяется удельная работа компрессора при обратимом изотермическом сжатии (10.15)
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удельная действительная (реальная) работа охлаждаемого компрессора в необратимом политропном процессе определяется
по (10.16)
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и мощность привода компрессора (10.6)

кВт20,63lK,дmNK

Температура сжатого воздуха находится из соотношения (5.18) для политропного процесса 1-2д
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T1 T2дИспользуя WaterSteamPro по и определяются энтальпии воздуха
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Удельная теплота, отводимая от компрессора, рассчитывается по (10.10)
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а полная теплота, отводимая от компрессора за одну секунду, по (10.13)
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